
 

Szegedi Tudományegyetemen  
vegyészmérnöki mesterképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2022/7/III/2/3/1. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a vegyészmérnöki mesterképzési szak indítását a Szegedi 
Tudományegyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/7/III/2/3/1. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak KKK-ban jelzett kredittartományokhoz való illesztése nem megfelelő. A 
Természettudományos ismeretek kreditértéke és ezen belül a kémia kredit értéke nem felel meg a 
18/2016(VIII.5.) EMMI rendelet 51./9.1.1. pontjában megadott értékeknek (KKK). A rendelet szerint a 
természettudományos ismeretek 20-35 kredit kiméretű kell legyen, ezen belül a kémia minimum 8 
kredit. A szakindítási beadvány mintatantervében a Természettudományos ismeretek alatt 12 kreditnyi 
tárgy szerepel, ezen belül 4 kredittel jelenik meg a kémia (Fizikai Szerves Kémia tárgy). Az alapozó 
ismeretek közé sorolt Technológiai ismeretek ismeretkör tantárgyai (Biotechnológia, 
Nanotechnológia, Vegyipari technológiák) szakmai tartalmukat tekintve nem a Természettudományos 
ismeretekhez, hanem a Vegyészmérnöki szakmai ismeretek ismeretkörébe tartoznak, ahogyan ez a 
KKK-ban felsorolásként nevesítve is van.  
A tanterv szerkezete megfelelő, a belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A tanulástámogatás 
intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan megfelelő. A gyakorlati képzés összhangban 
van a szak célkitűzéseivel, szervezettsége az intézményben zajló és az intézményen kívüli (szakmai 
gyakorlat) képzés során megfelelő. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a szak KKK-ban 
meghatározott orientációjának (kiegyensúlyozott: 40-60 százalék). A megadott ismeretellenőrzési, 
értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére.  
A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott 
(AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, 
kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai 
gyakorlattal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott 
követelményeknek.  
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és 
nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a 
tantárgyakkal, amelyeknek felelősei.  
 A szakmai műhelyek, a tudományos programok megfelelőek. 
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak, az infrastruktúra megfelelő.  
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